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Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretettel köszöntöm Önt hírlevelünk legújabb számának megjelenése alkalmából!

Minden kedves Ügyfelünket kérem, hogy HOZZA EL AZ ÖSSZES IDEI KÖNYVELÉSI
ANYAGÁT. Ezzel egyidejűleg rendezze az esetlegesen elmaradt könyvelési díját is!

Aktualitások

Mit kell tudni az adómentes iskolakezdési támogatásról?
Iskolakezdési támogatás is adható, idén már 20 700 forint értékben, adó- és
járulékmentesen, gyermekenként, évente egy alkalommal.

Iskolakezdési támogatást mindkét szülő kaphat a munkahelyén. Ez azt jelenti, hogy egy
tanköteles korú gyermek iskolakezdését akár 41 400 forinttal is támogathatják a munkáltatók.

2008. július 1. és október 31. között lehet kifizetni ezt az összeget. Kifizetés módja: vásárlási
utalvány formájában (pl:Sodexho, Ticket Service ), vagy ha a dolgozó a cég nevére szóló
számlát kér a tankönyv, taneszköz, ruházat vásárlásáról. Ha a könyveléshez ilyen számlát
küldene, kérem, írja rá, hogy „iskolakezdési támogatás”, hogy ilyen típusú költségként
legyen számolva.

Irodánk hozzájárulása az iskolakezdési támogatáshoz, hogy Önnek a támogatás
nyújtása esetlegesen ne kerüljön pénzbe:
Amennyiben Ön irodánkat kiajánlja, és mi szerződést kötünk az Ön ismerősével, akkor új
ügyfelünk első havi könyvelési díját megkapja tőlünk!

Miről küld most levelet az Önkormányzat?
A szeptemberben fizetendő iparűzési adóelőleget állapítja meg, és erről értesít „FIZETÉSI
MEGHAGYÁS” kezdetű levélben minden adózót. Ez tájékoztató levél a jövőbeni fizetési
kötelezettségről és a folyószámla egyenlegéről. Kérem, juttassa el hozzánk az értesítést,
hogy elkerülje az esetleges túlfizetést.

Raktárkészlet, leltár
Kérem, hogy az első félévi (06.30-i) raktárkészletről informáljon minket, mivel e nélkül nem
tudjuk megmondani a cég eredményét.
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További fontos információk

Ismételten felhívjuk figyelmüket, hogy:

2008-tól változás a deviza alapú számlák kiállítási formájában!

Külföldi fizetőeszközben kiállított számlán szerepelnie kell forintban az adóalapnak (és az
adónak). Az átszámítást az adóalany számlavezető pénzintézetének deviza eladási
árfolyamán kell elvégezni.

Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése Augusztus 12. Augusztus 12. Augusztus 12.
Havi áfa befizetése Augusztus 20.(21) Augusztus 20.(21) -

A következő hónapok fontosabb eseményei

Szeptember 15. - iparűzési adó előleg

Október 20. - negyedéves áfa bevallás, befizetés
- társasági adó, különadó előleg befizetése

Kellemes pihenést és felüdülést kívánok a nyár hátralevő részére!

Budapest, 2008. augusztus 13.

Üdvözlettel:

Ritter Edit
ügyvezető
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